TP CJIOKEHHMN.
2 + 3 =5
claraeMoe  cjlaraeMoe  cymMma

1.UT00BI HAliTH HEU3BECTHOE cj1araemMoe, Ha/i0 U3 CyMMbI BbBIY€CTH
H3BECTHOE c.1araeMoe.

ITPU BBIYUTAHUU.
s - 3 = 2
YMEHbIIaeMOe BBbIYHTAEMOE Pa3HOCTH

1.Y100b1 HAWTH YMeHbIIAEMOE, HA/I0 K BBIYUTAeMOMY NPUOABUTH

Pa3HOCTh.
2.YTo0bl HAIITH BHIYMTAaEMOE, HA/10 U3 YMEHbIIAEMOIr0 BbIYECTh

Pa3HOCTb.

P CJIOKEHUUN.
2 + 3 =5
cjlaraeMoe  cjgaraeMoe  cymma

1.YUT00bI HAWITH HEN3BECTHOE cj1araemMoe, HaJlo U3 CyMMbI BbIYECTh
H3BECTHOE cj1araemMoe.

TP BBIYUTAHUU.
s - 3 = 2
YMEHbIIaeMO€ BbIYMTAaeMOE PAa3HOCTH

1.Y100b1 HAWTH YMeHBbIIaEMO€, HA/I0 K BBIYMTAEMOMY NPHOABUTH

Pa3HOCTh.
2.YTo0bI HAITH BIYMTAEMOE, HA10 U3 YMEHBIIAEMOI0 BbIYeCTh

Pa3HOCTb.

TP CJIOKEHHMN.
2 + 3 =5
ciaraeMoe  cjaraeMoe  CymMma

1.YT00BI HAWTH HEM3BECTHOE CJIaraeMoe, Ha/l10 U3 CYMMBbI BbIYeCTh
H3BECTHOE cilaraeMoe.

ITPU BBIYUTAHUH.
s - 3 = 2
YMEHbIIaeMoOe BbIYHTAeMOE Pa3HOCTH

1.Y100b1 HAWTH YMEHBIIAEMOE, HA/I0 K BBIYUTaeMOMY IPUOABUTH

Pa3HOCTh.
2.YT100b1 HANTH BBIYMTAEMOEC, HAJ10 U3 YMEHBIIAEMOI'0 BHIYECTh

Pa3HOCTb.

ITPU CJIOKEHHUMN.
2 + 3 =5
cjlaraeMoe  cjaraeMoe  cymma

1.YT100b1 HAWITH HEU3BECTHOE CJIaraeMoe, Ha/l0 U3 CyMMBbI BbIYeCTh
U3BECTHOE cilaraeMoe.

ITPU BBIYMTAHUMU.
s - 3 = 2
YMEHBIIAeMO€ BbIYMTAEMOE Pa3HOCTH

1.9Y100b1 HAWTH YMEHbIIAEMO€, HA/I0 K BBIYMTAEMOMY NPHOABUTH

Pa3HOCTh.
2.YT100bI HAMTH BEIYMTAEMOE, HA/10 U3 YMEHbIIAEMOI'0 BbI4eCTh

Pa3HOCTbD.




